



## 小小动物园

人民路学校小记者 黄智城

### 难忘的事

黎苑小学小记者 张亦弛

大家应该都有属于自己的特别难忘的经历，我也不例外。听我从一件虽小却不同寻常的事情说起吧！前两天上语文课时，我想打开钢笔帽，发现有一些费力，就往里面看看到底怎么回事，结果发现里面有一个翘起的铁片，于是我就想用手指把它弄平，等想拿出来的时候，发现手指怎么也拔不出来了，我和同学老师尝试了很多次都不行，手指开始疼了，实在没有办法就给妈妈打了电话。妈妈接了我，察看了情况后就拨打了119，那边说准备好工具，让我和妈妈抓紧时间赶去消防队。

进了消防队的大门，就有好几个消防员叔叔跑过来领我们进了值班室。他们一定提前制定好了计划，二话不说，一个叔叔尝试动了动笔帽，不行手指疼，那个消防员叔叔看了看说：“可能是没有空气了，拔不出来。”于是又从工具箱里拿出一个小型的手工锯子，尝试锯了几下，发现也不行，锯不动，也不稳固，手指也疼。于是别的几个消防员匆匆去取了更专业的工具箱，只见他们拿过来一个很大的“老虎钳”和电锯，那阵势把我吓一跳，见我有一些紧张，其中一个消防员叔叔说：“这个老虎钳能更好地把笔帽固定住，不会弄疼你的手指，我用电锯切开笔帽上端。放心没有问题！马上就好！来把眼睛蒙上吧。”刚开始我有一些害怕，害怕锯到了我的手，但想想消防员们对这种情况见多了，我应该放心才对，很快我就不害怕了。开始锯了，这时我感觉手指发热，但是过了几秒钟，这种感觉就不见了，原来是洒了水，再锯一下就好了。我打开布一看，已经可以看见钢笔里面的情况了，但还是拔不出来。“里面有一小块塑料。”那个消防员叔叔说：“把钳子给我，我要把塑料拔出来。”塑料拔了出来以后，我看里面有一小块翘起来的铁片，“你忍一下，马上就好。”“啪”钢笔帽取了下来。一个细心的消防员叔叔还拿来了碘伏，给我擦了擦受伤的手指！有惊无险，我的手指“保住了”。这次不同寻常的经历相信很少有人会有，我也会永生难忘！

俗话说：“养兵千日，用兵一时。”而消防员叔叔，你们是：“养兵千日，用兵千日！”除了火灾救援，每天生活中会发生多少像我这样的突发小事，多亏了有你们！消防员叔叔，谢谢你们——你们是我心目中的大英雄，是我心目中最可爱的人！

指导老师：黄圆

我们家有一个动物园，爸爸是老鹰，我是马，妈妈是牛。这是一个有趣的动物园，每天都会发生有趣的事情。

我的爸爸是一只坚韧有独立的老鹰。爸爸自己在外面跑生意，很辛苦，但他总是从一点一滴做起坚持不懈。虽然有的时候没有订单但他也没有放弃。我问爸爸为什么不能换一份工作，爸爸说：“人一定要坚持，否则什么事情都干不好。”

我的妈妈是一头牛。妈妈属牛，就连脾气也和牛一样。妈妈时而像一头温顺的老黄牛，十分勤劳，操心家里的大小事情。她时而像一头暴怒的斗牛，当

我做错事情的时候，妈妈眼睛瞪得大大的，鼻子哼着气，那架势简直要把我撞飞。妈妈教会我的东西还是很多的。她教我做人要吃苦耐劳，坚强乐观，要乐于助人。

在这个动物园里我是一匹马。我喜欢奔跑而且跑得很快。有一次跑步比赛，我超越了所有人，获得了第一名。妈妈说我像一匹马，我却说：“我要做一匹千里马。”

我们家的“动物”不多，可是很热闹。我觉得我生活在这样的“动物园”里很幸福。我爱我家的“动物园”。

## 秋

黎苑小学小记者 周子园

夏去秋来，  
枯黄的树叶已飘完它短暂的一生，  
秋风萧瑟，硕果累累，  
美丽的秋天悄然而至。

秋天是美丽的，  
风轻轻地吹着，  
秋姑娘姗姗而来，翩翩起舞，  
金黄的叶子像美丽的裙摆在空中飞舞着。  
秋天是丰收的，  
红红的苹果涨红了脸，  
小灯笼似的石榴咧开嘴笑了。  
我爱秋天！

指导老师：张先琳



## 可爱的山姆

黎苑小学小记者 孙懿轩

我家有一只可爱的小猫，它的名字叫山姆。山姆是外婆送我的生日礼物，它可爱极了。山姆身上的毛橙白相间，十分蓬松，远远望去就像一个圆圆的皮球。它和我一样都长着一双又圆又大的眼睛。每次周末我一回家，它就跑过来冲我嚷嚷好像在说：“出去玩，出去玩。”

山姆非常贪玩，每次带它去公园，它淘气的本性就显露无遗。瞧它，跑得飞快，一会儿冲进草丛中追蝴蝶；一会儿刨刨这儿，嗅嗅那儿……它在前边跑，我在后边追，即使我喊破嗓子，它也装听不见，把我当成一团空气。当它回到家的时候浑身脏兮兮的，可它在屋子里乱跑，满地都印上了它的泥脚印。我

给它洗澡，它使劲地甩了几下身子，把身上的水珠和细毛甩了我一身，把我变成了一只名副其实的落汤鸡。可是山姆还是有点同情心的，每次我被妈妈批评或和同学打架的时候，我就把自己关在书房里，趴在桌子上向坐在窗边的山姆诉说我的苦衷。山姆好像听懂了我的话，跑过来安慰我，他用脸蹭我，对我喵喵直叫，好像在说：“小主人，你就别生气了，来陪我玩吧。”我在山姆的陪伴之下，心情好了许多。

我爱我家的山姆，它给我带来了无穷的快乐，是我童年时代的一位知心朋友。

指导老师：梁敏光

## 我的好朋友

黎苑小学小记者 郝煦

在我的同学中，有一位是我的好朋友——王帅。

王帅的头发短短的，眼睛炯炯有神，身材不高但是很结实，平时穿戴整整齐齐。说话声音响亮，因而在课堂上老师总是喜欢喊他回答问题，语文老师经常让他朗读课文给我们听。

每次见到王帅的时候，他总是带着微笑。很少见到他生气发脾气，整天无忧无虑。他很喜欢找话题和同学们辩论。我也喜欢看他口若悬河地据理力争，直到同学们被他反驳得哑口无言，他才露出满意的微笑。

王帅对待同学热情大方。有的同学有时作业本用完了，他知道之后毫不犹豫地把自己新买的本子借给同学用。有的同学在学习上遇到困难，王帅会利用课下时间，耐心地为这位同学讲解难题，直到他掌握了解题方法为止。有的同学因为家中有事不能值日的时候，王帅会自告奋勇地代替这位同学值日。班级中的同学不论谁需要帮忙，王帅总是热心地伸出友谊之手，帮助同学解决了很多问题。

王帅不仅是我好朋友，也是我学习的榜样。

指导老师：吕海云